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Посол України Ілащук втрапила у скандал через нагороду, яку отримав головний мафіозі Болгарії

Навколо посольства України в Болгарії розгортається потужний скандал. Він виник
через нагородження послом України в цій державі Олесею Ілащук болгарського
політика, олігарха та медіамагната, а на додачу – ще й людини, яку називають
"головним мафіозі Болгарії", Деляна Пеєвскі.

Пеєвскі отримав почесну грамоту Верховної Ради України з врученням відповідної
медалі, однак перебуває під санкціями США та Великої Британії за законом
Магнітського. Йому також закидають корупцію й організацію нападів на журналістів.
Про ситуацію, що склалася, розповіли депутат ВРУ 8 скликання Борислав Береза та
голова правління Інституту світової політики Віктор Шлінчак.

Скандал спалахнув після нагородження, яке відбулося кілька днів тому.

"20 листопада у Болгарії Делян Пеєвскі отримав медаль "За особливі заслуги перед
українським народом" від голови Верховної Ради України – Руслана Стефанчука.
Нагороду йому вручила Олеся Ілащук, посол України в Болгарії", – зазначив Береза.

Він також уточнив, що Делян Пеєвскі – це болгарський політик, олігарх та
медіамагнат, але цим його регалії не вичерпуються.

"Він людина, на яку накладені санкції у США та Великій Британії. Але для Стефанчука
він свій. Інакше б його не нагородили. . . 2 червня 2021 року Міністерство фінансів
США ввело санкції проти Пеєвскі та Василя Божкова за законом Магнітського "у
зв’язку з їхньою значною роллю у корупції в Болгарії". 10 лютого 2023 року Пеєвскі
потрапив під санкції Великої Британії за "зловживання своїми владними
повноваженнями шляхом перенаправлення державних коштів для власної вигоди".

Проти Пеєвскі висунуто кілька серйозних звинувачень, додає Береза. Йому
закидають використання своїх газет для торгівлі впливом та організації нападів на
журналістів та інших опонентів. А "Репортери без кордонів" включили його ім’я у свій
звіт за 2018 рік у зв’язку з причетністю до корупції.

"Цікаво, що вручення української нагороди відбулося в той час, коли політичні сили
новообраного парламенту в Болгарії будують санітарний кордон між ними та Пеєвскі,
котрого звинувачують у масовому скуповуванні голосів виборців під час нещодавніх
позачергових виборів", – процитував Шлінчак повідомлення від знайомої
журналістки з Болгарії.

Він додав, що всі звинувачення, сформульовані у листі, перевірив і впевнився, що
вони правдиві. Тому через це нагородження у Болгарії склалася ситуація, коли, за
словами все тієї ж журналістки, всі місцеві газети й соцмережі "буквально киплять від
обурення фактом нагороди головного мафіозі країни Деляна Пеєвскі, котру він
отримав від української влади".

При цьому, додає Шлінчак, його знайому здивував той факт, що ні на сайті
посольства, ні в його акаунтах у соцмережах немає жодної згадки про нагородження
Олесею Ілащук Пеєвскі, хоча пані посол відчуває "велику любов до фотографування
на всіх подіях, у яких вона бере участь".

Шлінчак додав, що пролобіювати нагородження Пеєвскі могли не обов’язково на
рівні посольства України в Болгарії, це могло статися й на території нашої держави.

"Але ж робота посольства полягає в тому, щоб доносити до "Центру" не тільки звіти
про "зустрілась-обнялась-поцілувалась", але й перешкоджати подібним ініціативам,
які шкодять іміджу України. І ця історія – якраз демонстрація того, для чого в наших
посольствах потрібні професіонали, а не професійні вискочки. На жаль, це останнім
часом не поодинокі випадки, коли диппредставництва не зміцнюють, а псують
репутацію України", – резюмував Шлінчак.
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мільйонів: як поява данців збила
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сервісного центру МВС

Стрімке зростання обігу під час
перевірок: як розвивається
спиртовий бізнес Віталія Марчука
на тлі справ АМКУ

Гараж із замками: У Кривому Розі
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«Дихати одним повітрям»: голову
НБУ Пишного звинувачують у
подвійних стандартах через
топпосадовицю Дятлову, яка живе
за кордоном 

«Атракціон небаченої щедрості»:
НАБУ розслідує змову
«Енергоатому» та НКРЕКП через
скандальний аукціон перед
підвищенням тарифів
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